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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E QUATRO
DE ABRIL DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS(NOTURNA)

No dia vinte e quatro do mês de abril do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari, (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto,
Prof.ª Marly Nogueira(Online), Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira(Online) e Zanon Lamunier.
Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, prestou as suas
homenagens ao dia nacional da Lingua de Sinais comemorado neste dia - 24 de abril, agradeceu a presença da
Intérprete de Libras Aline Gomes de Oliveira e convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo
passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Não
tivemos apresentação da ata. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 1) Projeto de Lei
Complementar nº 02/2023 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre a alteração das alíquotas de
contribuição para custeio do Regime Próprio de Previdência Social do Município de Coxim-MS, e dá outras
providências; 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Não tivemos
correspondências recebidas ou expedidas. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS
VEREADORES: 1) Requerimento nº 32/2023 de autoria do Vereador Angelo Gari e demais vereadores que
requer Moção De Pesar Aos Familiares De Levi Dos Santos; 2)Requerimento nº 22/2023 de autoria do Ver.
Zanon Lamunier que requer Moção De Congratulação ao senhor José Adriano Costa Magalhães; 3) Indicações
nºs 128, 129 e 130/2023, dos Vereadores: Vilmar Vendruscolo e Adriana Nabhan. 5ª - PARTE -
APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita a
Secretaria de Obras, que seja realizado os seguintes serviços: a) A manutenção e o cascalhamento da rua Itália
situada no Bairro Jardim Europa; b) A manutenção e o cascalhamento das ruas do Assentamento Triunfo; Ver.
Abilio Vaneli: 1) Solicita ao Prefeito de Coxim-MS, a Secretaria de Educação e a Secretaria de Gestão, o
atendimento aos seguintes pedidos: a) A implantação e aplicação do piso do Magistério 2023 no percentual de
14,95% nos termos da Lei Federal 11.738/2008 para os professores da rede municipal de ensino de Coxim-MS;
b) O emprego de esforços para o cumprimento da Lei 1.812/2018, aprovada por esta Casa de Leis, em especial
ao Art. 3º, dotando o município de pessoas que tenham o conhecimento da Língua Brasileira de Sinais para
atender nos órgãos e repartições públicas; 2) Solicita ao Prefeito de Coxim-MS e a Secretaria de Gestão, o
reajuste remuneratório dos servidores administrativos da Prefeitura Municipal de Coxim-MS; Ver. Flávio Duarte:
1) Solicita a Secretaria de Obras, o atendimento aos seguintes pedidos: a) A recuperação da Rua Papoula na
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Vila Bela; b) Reitera a solicitação para que recuperem a Ponte do Branco na Colônia Taquari; c) A recuperação
da ponte da Casa Amarela na Xiboca; d) O patrolamento e cascalhamento da rua Cristóvão Colombo no Bairro
Senhor Divino; Ver. Zanon Lamunier: 1) Solicita a Secretaria de Obras, o atendimento aos seguintes pedidos : a)
A designação de mais funcionários para integrarem a equipe de tapa-buracos; b) A designação ou contratação
de funcionários, via processo seletivo, para serem lotados no setor da Gemutran - Gerência Municpal de
Trânsito, devido a demanda por mais funcionários; Ver. Ademir Peteca: 1) Reitera a Secretaria de obras, as
seguintes solicitações: a) O envio da equipe de tapa-buracos para realizar a manutenção das ruas no Bairro
Piracema; b) O envio da empresa prestadora de serviços Zap para realizar a limpeza das ruas do Bairro
Piracema; c) A reorganização da disponibilidade dos maquinários para efetuarem a manutenção das vias na
Zona Rural e Urbana com a divisão pela metade das frentes de trabalho, sendo uma metade disponível para a
Zona Rural e a outra para a Zona Urbana, uma vez que certas localidades já receberam uma nova manutenção
enquanto as ruas do Assentamento Santo Antônio ainda não contaram com a prestação desses serviços; 6ª -
PARTE - ENTREGA DE MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES: 1) Sargento Nelson Correa Junior - Ver. Marcinho
Souza; 2) Senhor Altamir Coelho Dourado - Ver.ª Adriana Nabhan; 3) João Barbosa - Ver. Vilmar Vendruscolo; 3)
Advogado Jairo Pires Mafra - Ver. Flavio Duarte; 4) Organizadores e Palestrantes da 1ª Semana Júridica do
Curso de Direito em Coxim(Representados pela Sr.ª Silvana Zanchet, Diretora do Câmpus de Coxim da UFMS) -
Ver. Carlos Henrique; Foi concedido espaço de fala para os vereadores proponentes, onde em seus discursos
expuseram os motivos da concessão da honraria e os méritos dos agraciados. Também foi oportunizado aos
homenageados que usassem a tribuna, por onde fizeram agradecimentos e destacaram a importância de receber
o presente reconhecimento desse parlamento. GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: de acordo com o
sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações
mediante permuta, os seguintes Vereadores: Ângelo Gari, Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan,
Marcinho Souza , Vilmar Vendrusculo, Zanon Lamunier , Abílio Vaneli, Ademir Peteca e Adriana Nabhan.
ORDEM DO DIA: Foi apresentado para deliberação do Plenário e aprovado por unanimidade em votação
simbólica, a seguinte pauta: 1) Requerimento nº 32/2023 de autoria do Vereador Angelo Gari e demais
vereadores; 2)Requerimento nº 22/2023 de autoria do Ver. Zanon Lamunier; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não
havendo vereador inscrito para o uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para
a próxima Sessão Ordinária prevista para o dia 08 de Maio e declarou encerrada a presente reunião. Eu,
Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma
regimental.

Justificativa
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